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Tisztelt Kérelmező! 

A bányászatról szóló 1993. évi XLVIII. törvény végrehajtására kiadott 203/1998. (XII.19.) 

Korm. rendelet 19/A és 19/B. §-a alapján az MSZ 7487/2 az MSZ 7048/1 és MSZ 7048/3 

szabványok figyelembe vételével tárgyi engedély kiadásának előkészítéséhez az alábbi 

nyilatkozatot tesszük: 

Szakági nyilvántartásunk alapján a Jászfényszaru település, tárgyban megjelölt úton illetve 

ingatlan előtt Társaságunk tulajdonában, ill. kezelésében gázelosztó vezeték üzemel.  

A benyújtott tervdokumentáción feltüntetették a gázelosztó vezeték nyomvonalait. 

A tárgyi létesítmény a meglévő gázelosztó vezeték ill. építési-, használatba vételi engedéllyel 

rendelkező, de még üzembe nem helyezett várható ismert tovább vezetés, rekonstrukció 

nyomvonalát és biztonsági övezetét: 

érinti.  

Tájékoztatjuk, hogy a tárgyi terv szerinti kivitelezéshez elengedhetetlen az alábbi 

feltételek betartása, az e-közmű szerinti eljárásban csak ezek teljesülése esetén fogunk 

tudni hozzájárulni: 

Gépi földmunkát - beleértve a fúrási tevékenységet is - a keresztezett 

gázelosztóvezeték feltárásához szükséges szilárd burkolatú út felbontása kivételével, az 

elosztóvezeték szélső alkotóitól számított 1-1 méteres övezeten belül végezni nem 

lehet. 

Az építési tevékenység kivitelezőjének gondoskodnia kell a kivitelezési munka 

megkezdése előtt az üzemeltető szakmai felügyelete mellett a keresztezett létesítmény 

nyomvonalának és a 203/1998. (XII.19.) Korm. rendelet 19/B. § (6) bekezdés szerinti 

övezet kijelöléséről, a kijelölt övezetnek az építési tevékenység alatti fenntartásáról, a 

keresztezett létesítmény feltárásáról. A kijelölés szakmai felügyeletével kapcsolatos köl 

tségeket a kivitelező köteles viselni. 

 

 

 

Tárgy: egyeztetési nyilatkozat-Jászfényszaru, 

kerékpárút felülvizsgálat  

sajátos építmény, műtárgy építési engedélyezési 

eljárásának előkészítéséhez.   

e-közmű ügytári azonosító: 552111319 
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A szakfelügyeletet a kijelölés tervezett időpontja előtt 8 nappal az OPUS TIGÁZ Zrt. ugyfelszolgalat@opustigaz.hu e-mail 

címen írásban kell megrendelni. Megrendeléskor kérjük, mellékelje nyilatkozatunkat, és az e-közmű rendszerbe feltöltött 

és egyeztetett helyszínrajzok másolati példányátA munkavégzés során minden feltárt gázvezeték szakaszt 

csak fenti illetékes üzemünk engedélyének birtokában szabad eltakarni, a feltárt vezeték 

védelméről, annak eltakarásáig a kivitelező köteles gondoskodni. 

A munkavégzés teljes időtartama alatt, a gázelosztó vezeték biztonsági övezetén belül tilos az 

anyagok elhelyezése, tárolása. Abban az esetben, ha az építési tevékenység végzése során a 

gázelosztó vezeték nyomvonala felett nehézgépjárművek (3,5 tonnát meghaladó tömeggel 

rendelkeznek) rendszeresen, ismétlődés szerűen közlekednek, ezt a területileg illetékes 

üzemünkkel egyeztetni szükséges. Ebben az esetben a gázelosztó vezeték védelmére ideiglenes 

védelmet kell kiépíteni, például betonlapos védelem.  

Tervezésnél, kivitelezésnél az alábbi kötelező érvényű szabványokat, rendeletekben előírtakat kérjük betartani, ill. 

alkalmazni: 21/2018. (IX. 27.) ITM rendelet a gázelosztó vezetékek biztonsági követelményeiről és a Gázelosztó Vezetékek 

Biztonsági Szabályzatáról valamint (MSZ 7487-2:1980) Közmű- és egyéb vezetékek elrendezése közterületen, elhelyezés a 

térszint alatt.  

Egyéb felmerülő kérdés esetén keressék Kerekgyarto.Robert@opustigaz.hu 

Ha a munkaterületen gázszivárgást észlelnek, vagy a gázvezetéket megsértették, akkor azt 

haladéktalanul be kell jelenteni a 06/80/300-300 éjjel-nappal ingyenesen hívható üzemzavari 

bejelentő telefonszámon.  

Tárgyi létesítmény használatbavétele, üzembe helyezése csak társaságunk erre vonatkozó írásos 

hozzájáruló nyilatkozata után történhet meg. A nyilatkozat a kiadástól számított 1 évig 

érvényes. 

Felhívjuk figyelmét, hogy az egységes elektronikus közműnyilvántartásról szóló 324/2013. 

(VIII. 29.) Korm. rendelet 9/B. § (1) bekezdése értelmében: „A közműegyeztetést kérelmező 

kizárólag a közműegyeztető rendszeren keresztül indíthatja el a közműegyeztetési folyamatot.”  

A TIGÁZ-Zrt Kft. tájékoztatja az érintetteket, hogy a jelen nyilatkozat kiadásával összefüggésben 

tudomására jutott személyes adatokat a vonatkozó jogszabályokban meghatározott 

kötelezettségei teljesítése érdekében kezeli, amelynek körében biztosítja a mindenkor hatályos 

adatkezelési, adatvédelmi illetve adatbiztonsági jogszabályok érvényesülését, így különösen a 

GDPR valamint az Info tv rendelkezéseinek betartását. Az adatkezelésre vonatkozó Társasági 

rendelkezéseket az adatkezelő – Üzletszabályzatban is megtalálható - Adatkezelési Tájékoztatója 

tartalmazza, mely ügyfélszolgálatokon és az alábbi linken érhető el: 

https://www.opustigaz.hu/dokumentumok/adatvedelem 

Kelt.2023. 09. 13.              

 

                                                                                                  Kerékgyártó Róbert 
                                                                                                Nyugati Régió – Műszaki Csoport 

                                                                                                                                                 Műszaki Csoportvezető  

 TIGÁZ Zrt. 
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Címzett: Majoros György Küldő: MVM NET Zrt. 

 SPECIÁLTERV Kft. Műszaki Igazgatóság 

  Ügyintéző:  Cselik Alíz 

E-mail: specialterv@specialterv.hu Telefon:  304-2310 

E-Közmű:  552111319 E-mail:  kozmu@mvmnet.hu 

Dátum:  2023. szeptember 20. Oldalak: 1 

Tárgy:   Közműegyeztetési nyilatkozat   Iktatószám: E-K-15077/2023 

 

Tisztelt Majoros György Úr! 
 
Az Önök által tervezett, 23_104_UT_Jászfényszaru_kerékpárút_felülvizsgálat tárgyában az alábbi nyilatkozatot 
tesszük: 

 
A tervező bemutatta a fent nevezett munka helyszínrajzát az MVM NET ZRT. képviselőjének. 
 
Fent nevezett helyszín érinti az Invitech Kft. alépítményében és kábelében lévő optikai száltulajdonunkat.  
 
A kivitelezéshez az Invitech Kft. előírásainak betartásával és az alábbi feltételekkel járulunk hozzá: 

• Felhívjuk figyelmüket, hogy amennyiben az Invitech Kft. hálózatának kiváltása szükséges, úgy az MVM NET 
Zrt. száltulajdonát is ki kell váltani, melyhez kiváltási tervet kell benyújtani a fenti e-mail címre. 

• A munkaterület átadási eljárást 8 munkanappal korábban a KÖZMŰ ügyfélszolgálatán (E-mail: 
kozmu@mvmnet.hu) írásban be kell jelenteni, az eljárásra az MVM NET Zrt. képviselőit meg kell hívni! 
Egyidejűleg meg kell adni a Felelős Műszaki Vezető elérhetőségeit is!  

• Kérjük a bejelentés során az E-közmű azonosító számra és/vagy az iktatószámunkra szíveskedjenek 
hivatkozni. 

• A munkavégzés teljes ideje alatt a munkaterületen kell tartani a velünk egyeztetett kiviteli tervet, melynek 
tartalmaznia kell jelen hozzájárulásunkat is! 

• Távközlési létesítményünk megközelítése, illetve keresztezése kizárólag a vonatkozó jogszabályokban – 
kiemelten 8/2012. (I. 26.) NMHH rendeletben – foglaltak betartásával lehetséges.  

• Az MVM NET Zrt. hálózatát érintő bármely cső, vagy kábelsérülést, haladéktalanul be kell jelenteni 
az MVM NET Zrt. NOC munkatársainak E-mailen: noc@mvmnet.hu, vagy telefonon a +36-1/304-2266 
hívószámon! 

• Minden a rongálással okozott kár - szakfelügyelettől függetlenül - helyreállításával kapcsolatos költség a 
Beruházót és a Kivitelezőt terheli! Ide értendők a szükséges ellenőrző mérések és átjárhatóság vizsgálatok 
elvégzése, a csövek és kábelek ideiglenes és végleges javításának költségei is. 

• Fentiek be nem tartásából eredő esetleges kárunkat a Beruházó és a Kivitelező felé az MVM NET Zrt. 
egyetemlegesen érvényesíti! 

• A munkakezdés bejelentésének elmulasztása esetén nem járulunk hozzá az adott létesítmény 
hatósági engedélyének kiadásához. 

 
Jelen nyilatkozatunk kizárólag e terv engedélyezéséről szól. Bármilyen jellegű tervváltozás, a terv, vagy 
nyilatkozatunk érvényességének lejárása esetén új egyeztetés lefolytatása szükséges! 
 
A közműegyeztetés érvényessége az érvényessé vált E-közmű nyilatkozattól számított 1 év. 
 

Üdvözlettel: 

 
 
 
Vágó Zsolt  Feil László  
főmérnök optikai hálózatok osztályvezető 
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Iktatási szám: 06-0872/2023 

Kérelem adatai:  

Megrendelő neve: SPECIÁLTERV Kft.  

Megrendelő címe: 1134 Budapest 13. ker., Kassák Lajos utca 81. 

E-közmű azonosító: 552111319 

Tárgy: 23_104_UT_Jászfényszaru_kerékpárút_felülvizsgálat 

 

KÖZMŰKEZELŐI NYILATKOZAT 

 

A tervezett munka érinti a DIGI KFT. alépítményes hálózatát, ezért a munkakezdés bejelentése és a 

szakfelügyelet megrendelése elengedhetetlen. 

 

Az érintett szakaszon, ahol a tervezett munka két méterre megközelíti / keresztezi / ráépül a DIGI 

nyomvonalára, a munka mindenképpen csak szakfelügyelet mellett végezhető, és az érintett szakaszon kézi 

feltárással és kutatógödör ásással kell megbizonyosodni a lefektetett nyomvonalunk valós mélységéről és 

pozíciójáról!  

 

Az előzetesen feltárt csöveinket a munkálatok során kérjük biztonságba helyezni, úgy, hogy a csövek 

megfelelő alátámasztásáról is gondoskodnak. 

Az esetleges védelembehelyezésről, süllyesztésről a szakfelügyelet során kell dönteni (melyet a 

beruházás terhére kell elvégezni). A szakfelügyeletet adó műszaki kolléga előírásait maradéktalanul be kell 

tartani!  

A DIGI alépítmény épségét nyílt árokban be kell mutatni szakfelügyeletünknek. 

 

Amennyiben a DIGI hálózatának átépítése válik szükségessé, úgy a szükséges munkák 

kivitelezéséről az új létesítmény tulajdonosa a DIGI-vel előzetesen egyeztetni köteles.  

Az átépítéssel összefüggésben felmerülő valamennyi költség viselésére az új létesítmény 

tulajdonosa köteles. Kiváltási tervet kell készíteni, amit Társaságunkkal jóvá kell hagyatni. 

Jóváhagyott kiváltási terv hiányában a tervezési területen lévő munkák kivitelezéséhez nem járulunk 

hozzá. A távközlési kábelek kiváltását, védelembe helyezését csak távközlési szakági tervező 

tervezheti meg, melyről szükséges egyeztetni a DIGI KFT-vel is. 

 

A burkolat bontási munkálat csak szakfelügyeletünk jelenlétében kezdhető meg!  

Kérjük a szakfelügyelet megrendelés időpontját úgy adják meg, hogy műszaki kollégánk az 

alépítmény feltárásakor a helyszínen legyen! Kérjük keresse területileg illetékes műszaki kollégánkat.   

 

A munkakezdést és a szakfelügyeletet – írásbeli időpont egyeztetés keretében – a tárgyi létesítmény 

helyszíni munkálatainak megkezdése előtt legalább 15 nappal szükséges társaságunknak bejelenteni, illetve 

megrendelni a kozmuegyeztetes@digi.hu e-mail címen. A munkakezdés/műszaki átadás-átvétel 

bejelentésekor, illetve a szakfelügyelet megrendelésekor kérjük szerepeltetni az e-közmű azonosítót a 

munka beazonosítása és visszakereshetősége miatt. 
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A létesítmény építése során az MSZ 7487 számú közműrendezési szabvány előírásait be kell tartani, 

a távközlés részére fenntartott helyet szabadon kell hagyni.  

A távközlési létesítmények 2-2 méteres körzetében kizárólag kézi szerszámmal és a DIGI 

szakfelügyeletének jelenlétében szabad munkát végezni, a gépi munkavégzéshez a DIGI nem járul hozzá. 

A távközlési hálózat nyomvonala kizárólag kézi földmunkával tárható fel, a kutató árkok megfelelő 

sűrűségű alkalmazásával. A kutató árkok visszatemetése csak a szakfelügyeletet adó DIGI-is dolgozó, illetve 

megbízott jelenlétében, és annak ellenőrzése mellett lehetséges, és ugyanez vonatkozik a munkaterületek 

végleges takarására is. 

Amennyiben a beruházó és kivitelező az előírt műszeres ellenőrzést, ill. szakfelügyeletet nem rendeli 

meg - és a távközlési hálózatot megrongálja, úgy azt szándékos rongálásnak vesszük és feljelentési jogunkkal 

élünk, valamint a helyreállítási költséget a beruházónak kiszámlázzuk. 

Egyben felhívjuk a figyelmet, hogy mindennemű távközlési hálózatban bekövetkezett esetleges 

rongálásért a beruházó és kivitelező egyetemlegesen erkölcsileg és anyagilag felelős. Rongálás esetén az 

előírások figyelmen kívül hagyása még szakfelügyelet jelenlétében sem mentesít a felelősség alól. 

 

A föld alatti kábelek elhelyezkedésének pontos helyét, illetve mélységét a keresztezéseknél, illetve a 

megközelítéseknél kitűzéssel kell megállapítani. 

A kiásott munkaárokban a keresztezett DIGI hálózat megfelelő védelméről (alátámasztással, 

felfüggesztéssel stb.) gondoskodni kell. 

A többszöri tereprendezés következtében a DIGI hálózatai esetenként a feltüntetett fektetési 

előírásoktól eltérő mélységben is előfordulhatnak. 

A DIGI létesítmények fedlapjain anyagot tárolni tilos, azokat 2x2 m-es körzetben szabadon kell 

hagyni. A nyomvonalon kizárólag olyan mennyiségű anyag tárolható, amelyet a DIGI erre irányuló kérése 

esetén a kivitelező 1 órán belül képes eltávolítani. 

 

A jelen eljárásban csatolt tervtől eltérő nyomvonal, illetve eltérő műszaki megoldások alkalmazása 

esetén újra egyeztetés szükséges, és jelen nyilatkozat érvényességét veszti. Jelen nyilatkozat a 

közműnyilatkozat érvényessé válásától számított 1 évig érvényes. 

 

Szeged, 2023.09.19. 

 

Tisztelettel:                              

                                           

                                                      ______________________________ 

Moldvai Réka 

Közműegyeztető munkatárs 

DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. 



 

A villamosenergia-elosztás biztosítása, a csatlakozási és elosztóhálózat-használati szerződés teljesítése keretében kezelt személyes adatokra 

vonatkozó tájékoztatást az Általános Adatkezelési Tájékoztatóban; az ügyintézés során készített hangfelvétellel összefüggésben kezelt személyes 

adatokra vonatkozó tájékoztatást a Hangfelvétel Rögzítésére Vonatkozó Adatkezelési Tájékoztatóban; míg az MVM Vállalkozáscsoport egyes 

tagvállalatai által kötött szerződésekben, illetve más dokumentumokban kapcsolattartóként megjelölt természetes személyek személyes adatainak 

kezeléséről szóló tájékoztatást az ezen című Adatkezelési Tájékoztatóban találhatja meg. 

A tájékoztatók a http://www.mvmnext.hu/Adatvedelem/Tajekoztatok honlapon és az ügyfélszolgálati irodáinkban érhetőek el. 

 

MVM Émász Áramhálózati Kft.     Telefon: +36 20/30/70/1 474 9999 

Székhely: 3525 Miskolc, Dózsa György út 13.    E-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu 

Cgsz: 05-09-013453; Adószám: 13804495-2-05   Levelezési cím: 1439 Budapest, Pf. 700 

Nyilvántartó Bíróság: Miskolci Törvényszék Cégbírósága   www.mvmemaszhalozat.hu 

 
 

Dátum: Gyöngyös, 2023.09.14.  SPECIÁLTERV Kft. - Majoros 
György Krisztián 

Ügyintéző: Éger Botond Szilamér    E-közmű azonosító: 552111319 

E-mail: gyongyosiregioekozmu@mvm.hu 

Levélcím: 3201 Gyöngyös, Pf.: 48 
 
 
Tárgy: Közmű üzemeltetői nyilatkozat 
 

Tisztelt Cím! 

Az E-közmű rendszerben benyújtott „Jászfényszaru, Csörsz vezér kerékpárút (I-IV. ütem), 
kerékpáros híd és kerékpáros pihenőpark - útépítés felülvizsgálat 23_104_UT” tárgyú 
kérelemben meghatározott munkák érintik Társaságunk üzemeltetésében lévő 0,4 kV 
szabadvezetéki, 20 kV szabadvezetéki hálózat biztonsági övezetét. 
 

A 2/2013. (I. 22.) NGM rendelet alapján: 

„6. § (1) Föld feletti vezeték - ideértve a vezeték tartószerkezetén (oszlopán) elhelyezett 

átalakító és kapcsoló berendezést is” „- biztonsági övezete a vezeték névleges 

feszültségétől függően, a vezeték mindkét oldalán a szélső, nyugalomban lévő 

áramvezetőktől vízszintesen és nyomvonalukra merőlegesen mért, következő távolságokra 

lévő függőleges síkokig terjed: 

a) föld feletti szabadvezeték esetében: 

ae) 1 kV felett 35 kV névleges feszültségszintig 5 méter, de a vezeték azon szakaszán, 

amely a belterületre és a fokozott biztonságra vonatkozó előírásainak megtartásával létesült, 

2,5 méter, 

af) legfeljebb 1 kV névleges feszültségszintig 1 méter, a vezeték tartószerkezetén (oszlopán) 

elhelyezett 

átalakító és kapcsoló berendezés esetében 2,5 méter, 

b)   föld feletti szigetelt vezeték és univerzális kábel esetében 0,5 méter, a szigetelt vezeték 

és univerzális  kábel tartószerkezetén (oszlopán) elhelyezett átalakító és kapcsoló 

berendezés esetében 2,5 méter, 

c)    föld feletti burkolt vezeték esetében legfeljebb 25 kV névleges feszültségszintig 2,5 

méter és 1,25 méter  vezeték azon szakaszán, amely a belterületre és a fokozott 

biztonságra vagy a különleges biztonságra vonatkozó előírásoknak megtartásával létesült, 

d)   föld feletti vezeték végpontján a biztonsági övezet a végponttól vízszintesen minden 

irányban mért, a feszültségszinttől függően az a), b) és c) pontban meghatározott 

távolságokra lévő függőleges síkokig is kiterjed. 

(2) Földben elhelyezett vezeték biztonsági övezete mindkét oldalon a vezeték névleges 

feszültségétől függően 

a) 35 kV-nál nem nagyobb névleges feszültség esetében 1 méter, 

a vezeték szélső pontjától vízszintesen és nyomvonalára merőlegesen mért távolságokra 

lévő függőleges síkokig terjed.” 
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A villamosenergia-elosztás biztosítása, a csatlakozási és elosztóhálózat-használati szerződés teljesítése keretében kezelt személyes adatokra 

vonatkozó tájékoztatást az Általános Adatkezelési Tájékoztatóban; az ügyintézés során készített hangfelvétellel összefüggésben kezelt személyes 

adatokra vonatkozó tájékoztatást a Hangfelvétel Rögzítésére Vonatkozó Adatkezelési Tájékoztatóban; míg az MVM Vállalkozáscsoport egyes 

tagvállalatai által kötött szerződésekben, illetve más dokumentumokban kapcsolattartóként megjelölt természetes személyek személyes adatainak 

kezeléséről szóló tájékoztatást az ezen című Adatkezelési Tájékoztatóban találhatja meg. 

A tájékoztatók a http://www.mvmnext.hu/Adatvedelem/Tajekoztatok honlapon és az ügyfélszolgálati irodáinkban érhetőek el. 
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A tervezett munkálatokhoz az alábbi feltételek maradéktalan betartása mellett 

hozzájárulunk: 

 Nyilatkozatunk az E-közmű rendszer által kiadandó Közműnyilatkozathoz készült, 

felhasználni csak azzal együtt, annak részeként lehet! 

 A hálózataink biztonsági övezetében kivitelezési munkák csak a társaságunk által 

kiadott munkaterület átadás-átvételi jegyzőkönyv birtokában végezhetők. Ennek 

érdekében a munkálatok tervezett megkezdése előtt legalább 20 nappal a kivitelező 

köteles a munkakezdést elektronikus levélben bejelenteni a 

regiolevelezes.gyongyos@mvm.hu e-mail címre. 

 Hálózataink biztonsági övezetében csak kellő körültekintéssel, kézi erővel végzett 

földmunka végezhető. 

 A munka végzése során be kell tartani a biztonsági övezetben történő munkavégzésre 

vonatkozó 2/2013. (I. 22.) NGM rendeletben meghatározott tilalmakat és 

korlátozásokat. 

 Jelen nyilatkozatunk a keltezéstől számított 1 évig érvényes. 

 A kivitelezési munkák csak közműegyeztetett és érvényes engedélyekkel rendelkező 

kiviteli tervek alapján kezdhetők meg! 

 A munkálatok által hálózatunkban és berendezéseinkben okozott károkért és 

balesetekért az építtető és kivitelező egyetemlegesen teljes anyagi és büntetőjogi 

felelősséggel tartozik. 

 Kábelsértés esetén a 06-/20/30/70/1 474 9999- es telefonszámon kell azonnal 

értesíteni az áramszolgáltatót! 

 

Tisztelettel: 

         
 
MVM Émász Áramhálózati Kft.    MVM Émász Áramhálózati Kft. 
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